



## В Республике Татарстан сотрудники ведомства посетили ветеранов

В честь празднования Международного дня пожилых людей сотрудники следственного управления посетили ветеранов, находящихся на лечении в государственных автономных учреждениях здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн» г. Казани и г. Набережные Челны, организовали концерт художественной самодеятельности с участием студентов и аспирантов Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова, артистов концерта Набережночелнинского колледжа искусств.

Выступление инструментального дуэта баянистов и вокалистов нашло живой отклик у слушателей.

### Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1615511>